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Erfasste Fragebdgen = 1759

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten

Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
mannlich ( ) 52.4%
: o 39,7% 39,8% 14,8%  44%  12%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — — T - ifft nicht 2u n=1691
. 1 mw=1,9
interessant. v =09

1 2 3 4 5
. . L 51,9% 298% 123%  47% 1A%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T - wifft nicht 2u n=1703

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v ' o090’
1 2 3 4 5
. . o 554% 253% 127% 5%  16%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : 7 ) it nicht zu n=1700
sehr motivierend. ! s=1
1 2 3 4 5
. . - 418% 376% 157% 3,8% 1,1%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : N : sehr schlecht nm=mj=7$%
§=0,9’
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
21 Welches Mathematikstudium betreiben Sie?
Lehramt [ ) 53.1% n=1635
Bachelor( 39.4%
Master D 4.9%
Diplom (| 1.3%
DoktoratI 0.1%
keines (] 1.2%
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22 Semester in dieser Studienrichtung
1-2.Semester (___] 21.7% n=1692
3.-4. Semester : 28.8%
5.-8. Semester :] 40.4%
9.-14. Semester ) 8.2%
>14. Semester]I 0.9%
23 Fir welche andere Studienrichtung (aufer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?
Physik () 21.8% n=g95
Informatik D 6%
sonstige [ ) 51.2%
andere Naturwissenschaften :] 21%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
nein ) 50.9% n=1675
10-200W. () 15.8%
>20 hW. (] 7.2%
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin
. I 655% 226% 9%  2.3%  0,7%
> spricht verstandlich und anregend wifft 24 T - - wiff nicht 2u n=1709
v s=0,8
1 2 3 4 5
o . 51,1% 305% 12,6% 4.6%  1,3%
2 kann Kompliziertes gut erklaren wifft 24 T T - it nicht 2u n=1707
! s=0,
1 2 3 4 5
66,1% 23,3% T7.6%  23%  0,7%
33 ; ; : : , , ) _
' wirkt gut vorbereitet tifft zu ——— trifft nicht zu n=1707
s=0,8’
1 2 3 4 5
34) . . 63,8% 223% 99% 3%  09%
) ist engagiert und versucht Begeisterung zu trifft zu X 1 ifft nicht zu nm=mj=7$15
vermitteln ! $=0,9'
1 2 3 4 5
L . . . 774% 14,5% 5,5% 1,3% 1,2%
% ist im Umgang mit Studierenden fair und korrekt — — T > > > wifft nicht 2u n=1706
g s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 73,1% 17,3% 6,5% 2,1% 1,1%
%8 stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll gestellt wifft 2 e > > > wifft nicht zu n=1699
werden kénnen ! 08’
1 2 3 4 5
. — 61,2% 265% 82%  35%  0,6%
* peantwortet Fragen ausreichend und verstandlich wifft 2u N T i I : : tifft nicht 20 n=1705
' s=0,8’
1 2 3 4 5
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4.

. 581%  21% 177% 2% _ 12%
*® steht auch auBerhalb der Lehrveranstaltung fiir wifft zu , 7 ; tifft nicht 2 n=1618
fachlichen Austausch zur Verfiigung v 20,9
1 2 3 4 5
) _ . 674% 209% 91% 1,7% _ 0,9%
*9 |hr/Ihm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerlnnen it 2u T 1 T it nicht zu n=1683
etwas lernen v 6=0.8
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. - . 61,2% 24,9% 10,8% 2,5% 0,6%
Y Ich wurde ausreichend Uber Ziele und Inhalte der LV trifft zu X 1 - trifft nicht zu n=1704
informiert ! $=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 57,9% 26,7% 9,6% 4,5% 1,2%
2 Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/ ifft 2u , 2 , it nicht zu n=1704
nachvollziehbar v 20,9
1 2 3 4 5
. . - i 556% 27,3% 11.9% 41%  12%
*9 Die Veranstaltung ist gut organisiert und strukturiert wifft 2 : 1 ; it nicht zu n=1710
v s=0,9
1 2 3 4 5
. , . . 44.9% 286% 17%  65%  2.9%
4 Es wird gut an mein Vorwissen angeknipft it 2u : it nicht zu n=1696
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 53,6% 285% 13,8% 29%  1,1%
9 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist effektives it 2u : 1 ) it nicht zu n=1693
Dazulernen und Uben méglich v §=0,9
1 2 3 4 5
. . - 58,7% 26,6% 10,4% 3,4% 0,9%
*9 Die/der Lehrende gibt auf Beitrage der it 2u : 7 ) it nicht zu n=1607
Teilnehmerlnnen hilfreiches Feedback ! $=0,9
1 2 3 4 5
. . 56,1% 26,3% 12,3% 3,9% 1,4%
*" Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum wifft 2u , 1 ; wifft nicht zu n=1687
Weiterlernen genutzt ' $=0,9
1 2 3 4 5
. i 41,2% 312% 18,1% 6,8% 2,8%
“8 Ich lerne viel aus den Beitragen der anderen wifft 2u : ’ wifft nicht zu n=1693
Studierenden =11
1 2 3 4 5
. 47%  35% 1% 159% 64,9%
*9 In der Lehrveranstaltung herrscht eine tifft zu , 1 tifft nicht zu n-1682
Konkurrenzsituation unter den Studierenden v s=1,1
1 2 3 4 5
. . . 312% 254% 259% 10,8% 67%
1% Die Zusammenarbeit unter den Teilnehmerinnen wifft 2u : 1 , wifft nicht 2u n=1685
wird gefordert v =12
1 2 3 4 5
15%  91% 598% 259% 37%
41 Py . , ) . ) ) _
: SchW|er|gke|t des Stoffes viel zu leicht |__'_| viel zu schwer anjfgg
s=0,7
1 2 3 4 5
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1% 52% 67% 232% 3,5%

4.12) H H =
Die Anforderungen sind viel zu niedrig — viel zu hoch e
s=0,6
1 2 3 4 5
. . . . . 148% 217% 386% 167% 82%
19 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifit zu —— : wifft nicht 2 n=1680
Veranstaltungen hoch ! s=11
1 2 3 4 5
- . 33.2% 329% 19.4% 105%  39%
*™ Ich beschaftige mich auch auRerhalb der ifft 2u . r ) trifft nicht zu n=1699
Lehrveranstaltung mit den Inhalten v s=11

1 2 3 4 5
. . 35,1% 345% 19,6% 6,8% 4%
* Ich habe wahrend der Lehrveranstaltung mitgelernt wifft 2 I ; ifft icht 2u n=1685
=11
1 2 3 4 5

419 1ch bin ab einem bestimmten Zeitpunkt nicht mehr mitgekommen

von Anfang an O 3.6% n=1600
ab 2. Monat (] 6.6%
ab 3. Monat () 6.1%
ab 4. Monat (] 3.2%
bin immer mitgekommen [ ] 80.5%
. . . . 43% 36,5% 14,6% 4,2% 1,8%
*11 Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel wifft 2u A —— : : tifft nicht 20 n=1697
dazugelernt v =09
1 2 3 4 5
. . . 67,7% 20,3% 9,2% 1,9% 0,9%
18 Das Arbeitsklima in der Veranstaltung war gut wifft 24 T T A - - it nicht 2u n=1695
——— =1
s=0,8
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL025-FB2-W16

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu

sehr interessant. / n=1691 mw=1,9 md=2,0 s=0.9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu B B i B

wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=1703 mw=1,7 md=1,0 s=0.9

Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu J. trifft nicht zu B B i B

ich als sehr motivierend. \ n=1700 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut \. sehr schlecht B B 5 B

Lehrveranstaltung fir n=1700 mw=1,8 md=2,0 s=0.9

3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin

31) . — . _ -

spricht verstandlich und anregend trifft zu _\ trifft nicht zu n=1700 mw=15 md=10 =08
32) . u . -

kann Kompliziertes gut erklaren trifft zu /\._ trifft nicht zu n=1707 mw=17 md=10 =09
33) wi . . -

wirkt gut vorbereitet trifft zu ._\/ trifft nicht zu =707 mw=1.5 md=1.0 s=0,8
34) . ’ . l -

i/sér(;?iggﬂert und versucht Begeisterung zu trifft zu /_ trifft nicht zu n=1701 mw=15 md=10 =09
35) it . ) . . _[ -

:(sotrlgkltngang mit Studierenden fair und trifft zu _\ trifft nicht zu 1706 mw=1.3 md=1.0 s=0,8
36) stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll trifft zu L trifft nicht zu

gestellt werden kénnen \ n=1699 mw=1,4 md=1,0 s=0,8
37) beantwortet Fragen ausreichend und trifft zu L trifft nicht zu

verstandlich \ n=1705 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
38) steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir trifft zu L trifft nicht zu B B i B

fachlichen Austausch zur Verfligung / n=1618 mw=17 md=1,0 s=0,9
39) |hr/lhm ist es wichtig, dass alle trifft zu J trifft nicht zu

Teilnehmerlnnen etwas lernen n=1683 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

4. Fragen zur Lehrveranstaltung

a1 ) . ) . . I

!jcé\rvli/\t;ri?]?o?;si;ﬂchend Uber Ziele und Inhalte trifft zu \ trifft nicht zu n=1704 mw=16 md=10 =08
4.2)  Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist trifft zu l. trifft nicht zu

logisch/nachvollziehbar | n=1704 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
43 D . . . I

gLiIXﬁ:?en;taltung ist gut organisiert und trifft zu .|.\ trifft nicht zu 21710 mw=17 md=1,0 $=0.9
44) . ) ) . . I

Es wird gut an mein Vorwissen angeknupft trifft zu / trifft nicht zu =166 mw=19 md=2.0 s=1.1
48)  Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist trifft zu ./ trifft nicht zu B i n N

effektives Dazulernen und Uben méglich ’ n=1693 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
46) Die/der Lehrende gibt auf Beitrage der trifft zu .l trifft nicht zu

Teilnehmerinnen hilfreiches Feedback \ n=1697 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
47) Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu 1. trifft nicht zu B B 5 N

zum Weiterlernen genutzt n=1687 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
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4.8) |ch lerne viel aus den Beitragen der anderen trifft zu l ‘ trifft nicht zu

Studierenden T\\ ‘ n=1693 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

S~
~

49) In der Lehrveranstaltung herrscht eine trifft zu \K: trifft nicht zu B B 5 B

Konkurrenzsituation unter den Studierenden /{’ n=1682 mw=4,3 md=5,0 s=1.1

/

4.10) Die Zusammenarbeit unter den trifft zu .//T trifft nicht zu

Teilnehmerinnen wird geférdert -\\‘ n=1688 mw=24 md=2,0 s=1.2

Schwierigkeit des Stoffes viel zu leicht _I viel zu schwer =168 mw=3.2 Md=3,0 §=0.7
12 D . . - l .

Die Anforderungen sind viel zu niedrig » viel zu hoch n=1696 mW=3.2 md=3.0 =06
4.13) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft zu Vi trifft nicht zu

Veranstaltungen hoch //' n=1680 mw=2,8 md=3,0 s=1,1
414) |ch beschaftige mich auch auflerhalb der trifft zu V4 trifft nicht zu B - i B

Lehrveranstaltung mit den Inhalten ’ n=1699 mw=22 md=2,0 s=1,1
4.15) |ch habe wahrend der Lehrveranstaltung trifft zu l trifft nicht zu

mitgelernt n=1685 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
4.17) Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu ./ trifft nicht zu

dazugelemnt /" n=1697 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
a18) o . / I

Das Arbeitsklima in der Veranstaltung war gut trifft zu o trifft nicht zu n=1695 mw=15 md=10 =08
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